

Я- будущий кандидат

В данном эссе мной будет рассмотрен вопрос об изменениях необходимых для Республики Казахстан. Перед началом стоит понять всю проблему вопроса. Он не поднимает вопрос стоит ли изменять Казахстан. В самом вопросе изначально вводится тезис необходимых изменений, которых нужно сформулировать. И не уточняется в какой сфере нужны изменения, из чего выходить свободное рассуждение, которое охватывает все структуры жизни государства, даже если не иметь той или иной квалификации для затрагивания. То есть вводится тезис, что изменения могут затронуть в любой сфере государства. А также в вопросе не предусмотрено для какой цели нужны изменения. Из чего вводится тезис, что для Казахстана изменения могут быть в любом направлении и для любой цели. Проблема также кроется в самом объекте вопроса. Казахстан отметит в этом году свой 30 юбилей независимости. 30 лет для государства считается очень молодым. Хотя в истории есть случаи, когда один год может изменить всё положение для мира и людей, как например, недавняя эпидемия ковида-19. Также до независимости Казахстан существовал в виде союзной республики, автономии, патронируемого государства Российской Империи и суверенного ханства. И все эти этапы оставили следы на современный Казахстан. Поэтому тема об изменениях актуальна всегда при любых этапах любого государства. Но при этом не всё изменяется полноценно и не всё может быть изменено. Ведь мире будет происходить революция Коперника. А революция в своих пониманиях, который ввел Коперник, это возвращение в исходную точку положения планеты, когда она сделает полный оборот вокруг своей оси. Поэтому не смотря ни на какие изменения, хоть и положительные, хоть и отрицательные, для Казахстана будет возвращено его исходное положение в мире, которое произойдет самим собой или усилием внешних факторов. И я выскажу изменения, которые могут приблизить к этой исходной точки. Но первую очередь хочу обратить внимание, что высказывания о том, какие изменения нужны для государства, не должны строится как эксперимент. Ведь такие планы рушатся об айсберг традиций и генетического детерминизма населения.

Первое изменение, которое я хочу высказать, это децентрализация всего, что можно включить в этот процесс. Это способствует к разделению полноты власти, который держит одно лицо, и к переходу из вертикальной к горизонтальным связям. Такой процесс является естественным для человека. Ведь он животное социальное и живет в обществе, которое является совокупностью не индивидуумов, а семей. И такие семьи объединяются по общим признакам от внешности до мировоззрения. А так как Казахстан является очагом многонациональности и транзитом множество культур и религий, само организованность населения происходит естественным образом. Саморегулирующие органы является также обычным для кочевого народа. Общность кочевника проявляется в виде жузов, племен и родов, для регуляции деления места влияния и использования пастбищ. Но не считайте, что власть исчезает. Власть будет распределено уже на несколько лиц, которые будут унаследованы в том или ином виде. Их можно назвать аристократами, дворянами, олигархами или просто особый народ, которые предрасположены к управлению. Поэтому децентрализация не разрушить стабильность государства, а лишь облегчить её управление. Второе изменение - это возвращение к аграрному обществу или просто преобладание сельского населения чем городского. Нынешняя эпоха претерпевает постиндустриальное общество. И для государства, которое больше мере занималась кочевым строем, есть шанс ускорить к возвращению

аграрного общества. Индустриальное общество было тяжелым ударом для мира, ведь оно создало левые идеи и промышленности, что усугубило экологическое положение природы. А постиндустриальное общество выходит из его разочарования, но не с желанием к возвращению аграрному. Дегенеративное общество оправдывается развитием технологий, стремлением на научные открытия и трудоустройства большинства населения в сфера услуг. Но это приводит к развитию культа потребления. Сельский человек имеет более прикладные знания, чем городской. Так кавказские пастухи должны держать в уме сложные горные маршруты, пункты для остановок, лица множества людей, дикую местность, его флору и фауну. Городские не имеют таких способностей из-за пользования технологий и потребительского характера. Даже использование письма отупляет память, как считал Сократ. Поэтому для блага городского населения требуется переход в сельскую местность. Эти изменения приведут к ускоренному возвращению Казахстана. Они охватят все сферы деятельности жизни государства и поэтому эти изменения необходимо реализовывать постепенно.

Важно понимать, что это всё равно произойдет, как естественный оборот, но Казахстан придется пройти через различные трудности, которые происходят с различными государствами, которые не понимают своего естественного положения.